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maingi_main.exe

o -0 main

o

baves;
.setSampleFile("sample. txt”) ;
.setClassSize(3) -

. zetSampleSize(10) ;

. zetVectorLen(3) ;

LA P R ¥ I )

o

o
] ] ] ]
L8 O O i 1]

BN REARBIE 4 .

BE_ANREERZ ORI

BEEAREANENE Z DA EREEE

BEANREANFEARBIR 4 E

WEBIXL, ©F TR ERELRME.

S MR IE ‘sample.tt” XX TR B, Biksample txtSC A R ER W T -


https://github.com/chengwenwu/ML/tree/master/bayes

TR R BRI ERER, 2 ONRBMZE L ONERBR, RERSNMRNERBMEMALRESHE, WARE
W o
RIG RS RENREIFERIE, Bl 7 B IG IRFRR AR BT

L3 0.3 0.3 Aol

-5.01 -8.12 -5.68
-5.43 -3.48 -3.54 =51 A9EAREE
108 -5.52 1.66
j0.86 -3.78 -4, 11
-2.67 0,63 7.39
4,94 3,29 2,08
-2.51 2,09 2,59
2,28 213 -6.94
[5.56 2.86 -2.26
103 -3.33 4. 33

—UEL U0 e -00US

1.30 -2.06 -3.53 -

-5, T4 0,50 3, 92 i)
.14 572 -1.85

E.ﬁﬂ 1,26 4,36
.37 -4.63 -3, 65

7. 15 1. 46 -6. 66

-7.39 1017 6. 30

-7, 50 -6, 32 -0, 51

b.5b 2026 813

5,12 3,22 -Z2. 66

-1.34 -5.31 -9. 87 255389 =E0R
4,45 3.42 5,19

T.11 2,39 9,21

T.17 4,33 -0.98

5,75 3.97 6,65

0.77 0,27 2. 41

0.90 -0.43 -5.71

3.25 -0.36 6. 43




=. WwitiiH
1. XHRFR

HHAbayes.h
FRAEREETERE
bayestl &

FhERERStorage S BRI
i, matrixﬁﬁ%ﬁﬁﬁgﬁﬁﬁg BayesTest.cpp
bayesh =R

FheRRNEE

storage.h | | matrizh }-1—

EER S matrix

2. FAXAE R T R
O35
o UHEMBRIHE SN E HAER, BRSREL, Brllmatrix RS2 T MR 4 B .
o matrixhd RATFIR M HiEdet O WA T#IA, AT B LERZIMER BRI, KHIBAE T private
o inverse(RIEFERE, WAEMARBIIE, EHERMEMA T HEER, BEBIK, ERLHAF L.
@ %A W
a). matrix.hiK L
MRS matrixTest.cpp
1) #i% B8 2 K printe® 20K -
(V2
{ 1.2, 2.03, 3.04, 4.05, 5.06, 6.07, 7.68, 8.09, 9.16, 5.06, 6.07, 8.89, 3.84, 6.07, 9.10,

Matrix matrix(4, 4, array);

matrix.printMatrix();

2) FS5HEBKATIHIA LR

ARG



{ 1.02, 2.03, 3.04, 4.05, 5.06, 6.07, 7.08, 8.09, 9.10, 5.06, 6.07, 8.09, 3.04, 6.07, 9.10,

Matrix matrix(4, 4, array);

Matrix matrixi;
matrixl matrix;
cout matrixl.det() endl;

ZRIEHMEIIE (T matlab)

h =
1.0200 2. 0300 3. 0400 4. 0500
g. 0800 6. 0700 7. 0800 . 0800
9. 1000 g. 0800 6. 0700 . 0800
3. 0400 6. 0700 9. 1000 . 0800

»» det (b}

ans =

83, 2483

3) RSEBRIE

{ 1.02, 2.03, 3.04, 4.05, 5.06, 6.07, 7.08, 8.09, 9.10, 5.06, 6.07, 8.09, 3.04, 6.07, 9.10,

Matrix matrix(4, 4, array);

Matrix matrixil;
matrixl matrix;

Matrix matrix2(2, 6);
matrix2 (matrix * matrix1);

matrix2.printMatrix();
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»> b*h

H1.2882 h4.3BBA T2 TEIO0  TT.OIL1E
1248970 132, 0478 174, 0526 192, 3246
114, 7162 1290077 173, 962T7 192, 3448
141. 2186 138, 1684 181.0732 200, 4854

sy

{ 1.02, 2.03, 3.04,

Matrix matrix(4, 4, array);
(matrix.inverse()).printMatrix();

WUESE R

»» inv (b}

-0.1983  -0.1483 0. 19840 0.0495
—-0. 5943 1.0403 -0.3960 0. 3465
-0.1983  -0. 6433 0. 19840 0. 5446

0.7438  -0.0012 -0.0000 -0.2475

4.05,

5.06, 6.07, 7.08, 8.09,

9.10, 5.06, 6.07, 8.09,

3.04, 6.07, 9.10,




R

float vect[2] { 2,2.34 };
Matrix matrix5(2, 1, vect);

(matrix5*(matrix5.trans())).printMatrix();

SR

2.0000
2.3400

ook’

ans

4, 0000 4, 6300
4, 6300 5. 4756

6) FEREIE. Bk K setElemeted % ik
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Matrix matrix2(2, 6);
matrix2.setElement(1, 2,
matrix2.setElement(2, 3,
matrix2.setElement(1, 1,
matrix2.setElement(2, 6,
matrix2.printMatrix();

(matrix2 + matrix2).printMatrix();
(3.99 * matrix2).printMatrix();
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Storage storage;
storage.setfile("sample.txt");

storage.setVectorLen(3);

storage.readPostPro();
storage.readPostPro();

storage.readPostPro();

for(int counter 0; counter 30; counter++)
(storage.readData()).printMatrix();

storage.reset();

(storage.readData()).printMatrix();
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1) IR BB
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Bayes bayes;
.setSampleFile("sample.txt");
.setClassSize(3);
.setSampleSize(10);

.setVectorLen(3);

"\nMahalanobis :\n";
"[1,2,1] to w1l " bayes.mahal("[1,2,1]", 1)




-5.0100  -B.1200  -3.6800
-5.4300 -3.4800 -3.5400
1.0800 -5.5200 1. 6600
0.8600 -3.7800 -4.1100
—-2. 6700 0. 6300 T.3900
4, 8400 3.2900 2. 0800
-2. 5100 2.0900  -2.5900
—-2.2600 -2.1300 -&.9400
5. 5600 2. 8600 -2.2600
1.0300 -3.3300 4, 3300

»>d = [1,21]
d=

1 2 1
»» mahal (d, a)
ans =

1.0302
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